

曹县推进重点工作有力有序开展

本报讯(通讯员 孙鹏 张涵晓 新记者 岳宾)3月20日下午,曹县重点工作推进会议召开,县委书记张乾山出席会议并讲话,县委副书记、县长梁惠民主持会议,县委副书记孟令选等县四大班子领导出席会议。

张乾山指出,要持续加强工业经济运行监测分析,加大惠企政策宣传力度,积极拓宽企业融资渠道,全力抓好工业经济运行。要明确招商主攻方向,加快项目建设进度,持续优化营商环境,推动招商引资工作取得新成效。要紧抓重点领域信访突出

问题整治,持续抓好信访积案攻坚行动,坚持不懈抓好信访基层基础建设,确保全县社会大局和谐稳定。要持续巩固工作成效,突出工作重点,改进工作方法,深入推进农村人居环境综合整治工作。张乾山强调,要落实动态监测和即时帮扶机制,加快扶贫资金项目建设进度,扎实推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,持续巩固脱贫攻坚成果。要抓好污水治理,抓好大气污染防治,抓好危险废物整治,抓好生态环境信访排查,以最严措施持续改善曹县生态环境质量。

要做好村(社区)“两委”换届选举工作,高标准推进基层党组织规范化建设,全面提升各领域基层党建质量,着力发展壮大村级集体经济,扎实做好基层党建工作。要倒排工期,挂图作战,对照问题清单,加大整改力度,确保按时完成土地卫片整改工作。

梁惠民要求,全县各级各部门要保持积极的精神状态,满怀激情地投入工作,把个人的智慧、才能和心血都倾注到工作上,只为成功想办法,不为推脱找理由,以良好的精神状态扎实推动各项任务落地落细落实。要树立强烈的担当意识,以钉钉子的精神一个一个去研究、一条一条去解决、一项一项去攻坚,确保取得实实在在的效果。要建立完善的工作机制,有力有序推进各项工作,确保高质量完成工作任务。

会上,曹城街道、仵楼镇、砖庙镇、孙老家镇、倪集街道、庄寨镇、青堌集镇主要负责人分别作了表态发言。各镇街党(工)委书记、镇长(主任),县直各单位(部门)主要负责人参加会议。

村(社区)“两委”换届业务培训举行

本报讯(通讯员 卢浩 记者 岳宾)3月17日,曹县村(社区)“两委”换届推进会暨业务培训会议以视频形式召开,县档案馆设主会场,各镇街设分会场,县组织部常务副部长付守训主持会议并讲话。

会议强调,要严格换届程序,换届选举工作政治性、政策性、程序性强,在具体的选举工作中,要坚持执行法规不走样,履行程序不变通,确保换届工作高水平、高质量完成。要严格时间节点,换届选举工作时间紧、任务重,各镇街要抓紧启动,分解任务、细化目标,确保如期完成换届工作。要严明换届纪律,强化底线思维,对换届可能出现的矛盾问题加强预判、做好预案,对一些倾向性苗头性问题要早抓小,推动问题解决在当地、矛盾化解在基层。

县组织部二级主任科员宋进、县民政局副局长和社区治理股股长贾夏楠分别围绕村(社区)党组织换届、村(居)民委员会换届进行业务辅导。



今年以来,曹县青菏街道突出抓好“附加值高、科技含量高、企业贡献率高”的高新技术型项目招商工作。目前,投资3亿元的国凡光电新型材料、投资2亿元的飞翔达光电科技项目已经投产运营,投资2亿元的千目光电科技项目正在室内装修,预计4月底建设完成并投入试生产。上述3家光电高新技术企业预计年底可实现产值9亿元、税收3000余万元,安置就业岗位1100个。图为国凡光电项目车间一角。
通讯员 岳宾 摄



▲市民在医疗保障便民服务站办理服务业务

“自从开设了这个医疗便民服务站,真是方便多了,不用大老远跑去医保服务大厅了。”日前,在位于菏泽城区道碑街的医疗保障便民服务站,家住附近、前来看了解慢性病政策的高女士谈及服务站很满意。据现场办公人员介绍,服务站主要服务职能是办理长期异地就医备案(原则上不低于6个月),生育津贴申领(非联网),门诊慢性病资格确认、备案,转外就医医疗费用手工报销(非联网门诊、住院费用)等。

推动医保经办服务能下沉,是打通医保服务“最后一公里”的有效举措。据介绍,市医保局依托保险公司,银行在全市倾力打造了13个市直医保便民服务站,主要受理市直参保职工、居民慢性病申请材料、医疗费用报销材料以及业务查询和咨询等医保便民业务。

同样,在城区人民路经典国际大厦工商银行服务大厅里,医疗保障便民服务工作站正在发挥着高效的医保服务。前来窗口咨询、办理业务的群众络绎不绝,大厅内的医保自助查询机方便快捷,墙上显示屏滚动播放医保小知识,业务流程图展板及医保政策海报排列整齐。“不错!在排队等候时还能了解医保有关的知识。”前来银行办理业务的魏先生表示。

菏泽市医疗保障局相关负责人介绍,市直职工医保便民服务站的设立是医保经办服务“向基层延伸、贴近群众”工作目标的具体实践,极大方便了参保群众办理医保业务,提高了医保经办服务的便捷度,打通了服务群众的“最后一公里”,建成了医保经办的“连心桥”。同时,市直职工医保便民服务站还拓展了医保政策宣传新阵地,实现了医保、保险、银行的联动,增强了整体性、系统性、协同性,保障群众获得高质量、有效率、能负担的医疗服务。

文/图 记者 李亚楠

市直医保便民服务站零距离为人民服务

了解新冠疫苗 接种新冠疫苗

——市疾控中心专家答记者问

接种疫苗是预防疾病最经济有效的方法,新冠肺炎疫苗上市以来,很多人接种了新冠疫苗,但也有一些人对疫苗的安全性有顾虑,接种意愿较低。3月24日,记者就新冠肺炎疫苗的相关知识采访了菏泽市疾病预防控制中心主任助理、免疫规划科科长、副主任医师刘景顺。

记者:为什么会出现有些人接种意愿较低的情况?

刘景顺:我国新冠肺炎疫苗的接种原则是“知情、同意、自愿”,当前影响接种意愿的因素有两方面,一方面是我国的疫情防控得比较好,有些人就认为感染风险比较低,暂时不需要接种疫苗来增加保护力;另一方面因为新冠疫苗属于新上市的疫苗,部分群众希望看到更多关于疫苗使用效果的信息,特别是安全性和有效性等数据,对疫苗有了更多了解后再接种。

记者:接种疫苗对疫情防控有哪些好处?

刘景顺:接种疫苗能够降低感染率、重症率和病亡率。我国几乎所有人都没有针对新冠病毒的免疫力,新冠病毒是易感的,发病后有的人群会发展为重症,甚至造成死亡。当前,虽然我国的疫情形势总体平稳,但仍然存在疫情输入和局部流行的风险,预防新冠肺炎最好的办法就是接种疫苗。接种疫苗后,绝大部分人可以获得免疫力,另一方面,接种疫苗的人群越多,拥有免疫力的人就越多,这样就能够有效控制新冠病毒在人群中的传播,既起到了保护自己、保护家人的作用,同时也起到了保护他人、保护整个人群的作用。目前,疫苗说明书所适用的人群,在没有接种禁忌症的情况下,都应该接种新冠疫苗。

记者:新冠疫苗安全性和有效性如何?

刘景顺:我国疫苗在研发、试验、审批、上市、储存、运输、接种等全流程都有非常严格的管理规定。有完善的疫苗冷链系统保障,储存和运输均严格按照规范执行。接种单位、医务人员都经过了专业培训和严格审核,按照标准操作程序进行接种。前期试验表明,全程接种28天后90%以上受种者都会产生保护抗体,保护效果明显。少数人接种后接种部位有红肿、硬结、疼痛,极少数人出现发热、乏力、恶心、头痛、肌肉酸痛等症状,通常无需处理,一般1至2天可自行恢复。

记者:目前接种的疫苗对变异病毒是否有效?

刘景顺:根据世界卫生组织最新发布的信息,从全球对新冠病毒变异的监测情况来看,尚无证据证明病毒变异会使现有的新冠病毒疫苗失效。目前,我国也没有发现新冠病毒的变异株对我国上市的新冠疫苗的保护率产生明显的影响。

记者 马琳



3月24日是第26个“世界防治结核病日”,今年的宣传主题是“终结结核流行,自由健康呼吸”,市疾病预防控制中心联合菏泽医学专科学校开展校园宣传活动。据了解,肺结核是危害人体健康的重大疾病,近年来学校结核病聚集性疫情时有发生,此次活动旨在号召全体师生参与到终结结核病的目标中来,关注结核病,预防校园结核,提高结核病识别率,不歧视结核病患者,积极防治结核病,加强自我保护意识和能力,积极宣传结核病防治知识,早预防,早发现,早治疗。
记者 马琳 摄

曹县在深圳成立流动党员党组织

本报讯(通讯员 卢浩 尹浩)3月16日,中共曹县(深圳)流动党员支部委员会成立,县组织部有关负责同志,曹县籍在深圳流动党员出席。会议选举产生了曹县在深圳流动党员党支部书记及支部班子成员。成立大会结束后,接着召开了曹县在深圳流动党员暨农村在外优秀人才返乡创业(任职)座谈会。

曹县有关负责同志在深圳流动党员和企业家代表介绍了家乡的发展情况,送去了家乡的问候和祝愿,对在外流动党

员始终心系故里、回报桑梓表示感谢。同时,详细介绍了曹县返乡创业、回村任职扶持政策,热忱欢迎大家以村“两委”换届为契机,抓住家乡政策机遇,回乡竞选村干部,尤其是村党组织书记,带动一方发展,富裕一方百姓,书写乡村振兴的“曹县答卷”。在深圳流动党员、企业家代表踊跃交流发言,现场气氛热烈。大家分享了在外创业、经商、务工的感受,表现出了饮水思源、造福家乡的拳拳深情,纷纷表示将继续贡献自己的力量支持家乡发展。

青菏街道四措施做好村“两委”换届选举

本报讯(通讯员 岳宾 生记者 岳宾)曹县青菏街道党工委把村“两委”换届选举列入重要议事日程,四措并举做好村“两委”换届选举工作。

加强领导,强化组织。明确责任:建立健全街道、村两级组织领导,为换届选举工作提供坚强的组织保证;搞好培训:做好选举工作人员业务培训,培养选举工作业务“明白人”;搞好预案:做好选举工作前期准备,街道做好村财务清理审计、干部考察、村情民意调查等前期准备。

积极引导,广泛宣传。引导选民优先强选好村班子。通过广泛宣传,教育引导群众将公道正派、工作负责、热心为群众办实事好事的人选进村班子;加强法律法规教育。利用会议、广播、微

信、标语等多种形式,对破坏村选举工作的案例进行警示宣传,警示震慑。

化解矛盾,确保稳定。在选前和选中,街道抽调精干力量进驻重点村。体察民情,了解选情,理顺干群关系;排除化解各类矛盾纠纷,多做促进社会和谐的工作。加大对贿选、扰乱破坏选举秩序行为的打击力度,维护广大选民的权利,确保把最有利于村发展的能人、好人选进来。

依法办事,精心指导。严格执行换届选举政策,规范换届选举程序,确保法律法规不变通、政策执行不走样、程序环节不出错。认真把握细节,把握政策,做到环环相扣,稳步推进。选委会严格按照选举程序,坚决制止和纠正村民的违规行为。

县立医院成功实施宫腹联合输卵管疏通术

本报讯(通讯员 李强 邵娜娜)近日,曹县县立医院妇产科成功开展了首例宫腹联合输卵管疏通术,此例手术的成功开展,为曹县县立医院宫腹腔镜微创手术开启了新的篇章,填补了医院空白。

患者22岁,因不孕不育收治入院,自述已备孕2年,四处问医不得治,慕名前来曹县县立医院妇产科就诊。经检查,患者右侧输卵管峡部堵塞,左侧输卵管通而不畅,妇产科主任副主任医师陈启运和主治医师姜伟带领妇科团队,在手

术室团队的全力配合下,成功为患者实施了宫腹联合输卵管疏通术。

妇产科主任陈启运说:“宫腹腔镜手术的开展,拓展了曹县县立医院妇产科的手术范围,提高了医院整体医疗水平。宫腹腔镜手术与传统手术相比,具有创伤小、损伤低、疼痛轻、康复快的特点,无论是近期切口并发症还是远期腹腔粘连,都比传统的开刀要大为减少。住院时间缩短至3-4天,住院费用也大幅度减少,为全县群众带来了福音。”

市立医院:带状疱疹后神经痛有新疗法

本报讯(通讯员 张园 记者 孟冰)“谢谢,经过10余天电刺激治疗,目前疼痛未再发作,睡眠也好了,真是太感谢了。”日前,在菏泽市立医院疼痛科医务人员诊疗下,逐步解除了患者蔡先生因带状疱疹后神经痛引发的病痛折磨。

家住定陶区的蔡先生,一个月前腰部大腿处出现了带状疱疹,而且还引发剧烈疼痛,先后就诊于市区多家医院,诊断为带状疱疹神经痛,通过普瑞巴林、加巴喷丁、卡马西平、阿昔洛韦等药物的治疗,疱疹明显好转,但剧烈疼痛始终没有解除,对蔡先生的生活质量造成了严重影响,后在家人陪同下,蔡先生家人慕名找到市立医院疼痛科乔保光医生,诊疗后乔保光决定采取植入脊髓神经电极进行短时程电刺激治疗。于是,在乔保光、高飞、张雁、吴方方、王海峰这个团队紧密协作下,手术用时半小时顺利完成。术后,经10余天的电刺激治疗疼痛未再发作,睡眠好了。“多亏了菏泽市立医院的医生,现在基本上不疼了。”术后,蔡先生逢人就说手术治疗效果很好。

乔保光表示,带状疱疹后遗神经痛是



传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

记者 马琳

带状疱疹的严重并发症,也是疼痛科常见病、多发病,临床表现为疱疹皮损区的阵发性剧烈疼痛,疼痛可持续数年,甚至伴随终生。长期的疼痛不仅使病人遭受严重躯体伤害,还会造成抑郁焦虑等精神障碍。虽然,国内外保守治疗方法众多,可是因缺少有效的治疗方法,治疗效率非常低,但脊髓电刺激疗法是在脊髓背角侧植入神经电极,进行微量脉冲电刺激,起到修复神经、消除神经痛的目的,因效果好且安全微创,成为目前国际上治疗带状疱疹后遗神经痛最先进和推广的治疗方法之一。

菏泽市立医院疼痛科主任医师苗韶华表示,菏泽市立医院疼痛科积极开展新技术新方法的诊疗拓展工作,特别是在带状疱疹神经痛方面取得了一定成绩,如脊髓电刺激、脉冲射频和鞘内药物输注治疗等。同时,运用脊髓电刺激治疗带状疱疹后遗神经痛,也标志着该院脊髓电刺激技术已经达到国内先进水平,患者再不用东奔西走四处求医,在家门口就能得到有效的治疗,为菏泽及周边地区带状疱疹后遗神经痛患者带去了福音。